



陈惟文致词表示感谢

陈惟文举行感恩聚餐交流 宴请兴安校友会成员



坐着陈惟文(左五)郭珍兰、(左三)李世正(左四)在红溪酒楼与兴安校友会领导及校友们合影

【本报雅加达讯】2024年3月18日(星期一)中午,兴安校友会三届主席(2007年至2018年)陈泽勇先生于2023年11月7日因病去世。陈志勇先生夫人陈惟文为了感谢兴安校友会领导和校友们在起夫婿任职期间,校友会友同心协力、同舟共济,使会务得以顺利进行,特别在红溪酒楼举行感恩答谢聚餐。



兴安校友及嘉宾在会上



陈惟文(左四)、李世正(左一)等校友合影

陈惟文说,“今天邀大家来,我对大家一向以来对陈志勇在校友会时的业务的支持与协助表示衷心感谢。”

兴安校友会创会人梁贵生、张贵朵老师和李世正,还有2019年当选主席的李美丽以及徐香兰、郭珍兰、曾谦定、王永泉、郑惠芳、孙云兰、郭金香、李爱浦等校友30人出席。 CW

锡江旅椰乡亲联谊会在家乡举行银会聚餐联欢



筹委会主席黄健祥致词



杜华水致词



锡江旅椰乡亲联谊会诸位理监事和辅导主席合影



邱政陵致词

【本报讯】锡江旅椰乡亲联谊会(PAMJI)于3月22日,在家乡锡江市 Upper-hills West Hall 酒楼举行银会聚餐联欢。

PAMJI 主席杜华水偕其他理事,以及银会会长邱政陵和银会各组长,各华社代表等,逾千人相聚一堂,畅叙乡谊,共话发展。

筹委会主席黄健祥作筹备工作报告。感谢大家

千里迢迢返乡参加这每四个月举办一次的银会联欢。

杜华水在致辞中,代表锡江旅椰乡亲联谊会欢迎各位乡亲和嘉宾们在百忙中拨冗出席,表示热烈的欢迎和诚挚的问候。他说,时间过得真快,自从发生新冠疫情以来,已有5年没在锡江举办过银会联欢,虽然如此,福利工作仍旧进行,在前任主席戴立明

(已故)的提议下,动员福利部在疫情期间向苏拉威西与东印尼等41间医院及诊所派发疫情用品。锡江Gowa地震时,锡江Pamji会员也到现场分发米粮,方便麵及其他必需品。

杜华水表示,助学金是PAMJI的重点工作,长期给100多名需要帮助的学生,从小学到大学都能完成学业,而且毕业的都已找到

好的工作。此次在家乡举办银会联欢,该会诸理监事也和60多位得到助学金的学生和家长们,共100多名大家相互交流,了解彼此,并分发红包给成绩优秀的学生,以表奖励。

杜华水补充说,今年2月29日,佐科威总统在与南苏拉威西省地方领导交流论坛上,讨论了南苏拉威西锡江市及周边地区的

发展计划,佐科威总统希望锡江市都市区建设能够像中国的深圳一样,这是一个令国人振奋的事,值得我们锡江人高兴,自豪。另外,在该会的前任主席戴立明,副主席邱政陵的推动下,2021年十一月在澳洲悉尼成立了锡江旅澳乡亲联谊会,定期举行联谊聚餐联络感情,并进行福利工作。

杜华水续说:“清明节快到了,慎终追远,锡江旅椰乡亲联谊会能够发扬光大,饮水思源,我们也要缅怀已经逝世的PAMJI创办人姚子兴先生,李云雯老师及该会前主席戴立明先生,我们会永远怀念,感恩!”

与此同时,杜华水主席特别感谢热心捐助这次活动的各位理监事及各位乡亲,感谢筹委会主席黄健祥及全体成员的精心策划,还有银会主席邱政陵及各位组长等理事的辛勤付出和努力,致使这次的聚餐晚会得以顺利举行。

邱政陵也发表重要讲话,并感谢大家一向以来对PAMJI银会的支持与爱护。希望大家同心协力,团结一致,共同把银会活动越办越好。



锡江旅椰乡亲联谊会银会联欢筹委会诸理事合影



杜华水伉俪与邱政陵等理事和印华百家姓协会总主席陈荣光伉俪合影



锡江旅椰乡亲联谊会合唱团呈献大合唱



锡江旅椰乡亲联谊会诸位理监事与各社团领导和代表合影